DIFFERENTIAALIYHTALOT II
Loppukoe 13.02.2012

1. Osoita, ettéi kaikilla v > 0 ja x # 0 Besselin funktioille
l)k 2k+v .
Jy(x) = Z T (v 742 ( ) ovat voimassa kaavat

+k+1

O )] = el B[] = ()

c) Laske integraalit

]:c”J,,-l(:c) dr ja / Jv1(2) dz.
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2. Osoita, ettd Hermiten polynomeille H,(z) = (—1)"%*

a) Hy(x) =2z Hyo(z) — Hy_((2),
by  H(z)=2nH,_(z),
c) Hl(z) — 2z H)(z) +2n H,(z) = 0, n=12....

3. Kehita funktio f(z) = sinz, 0 < < , Fourier-kosinisarjaksi. Laske tdméan
oo
1
Fourier-s avulla sarjan
arjan avu j E 4n2 =

arvo.

4. Ratkaise Laplace-muunnosten avulla integrodifferentiaaliyhtils
t

y'(t) = sint +/ cos(t — x)y(z) dz, y(0) =1.

o

Vihje: L(cosat) = ;) j_ 5 ja L{sinat) = 52 _T_ a2’

5. Ratkaise alkuarvoprobleema

4
Ou Ou
5—16@, 0<CB<2, t>0,

u(0,t) =0, u(2,)=0, t>0,
k'u,(a*:,O):6sin7ra,v'—35in47rzi:, O<z <2

»

Merkitse koepaperiin nimi, opiskelijanumero, koulutusohjelma ja
tentittava opintojakso.



